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ДЕНЬ АВІАЦІЇ В РАДЯН­
СЬКОМУ СОЮЗІ

Москва, 20 квітня. 1“ 
полк парашутистів радянської 
авіації літатиме в повітрі 18-го' 
серпня, в день радянської авіз-' 
ції, якщо план інструктора Г" 
рашутнстів Ю. Шмпдта здійс-І 
питься.

святах

ВІННІПЕГ, 
Май., 23 квіт­
ня. — На чис­
ленні домаган­
ня фармерів і 
робітників о- 
круга Мир-

підготовку до 1-травневого
ЗАСІДАННЯ ВИБОРЧОГО КОМІТЕТУ 

В АРБОРҐ, МАН, ВІДЛОЖЕНО

військ. Вона приєднала також 
багато людей на свою сторону.' 
Червона армія, правдоподібно, 
йде в напрямі до провінції Ше- 
чуан, якої південна частина 
віддалена всього на 200 миль.

РАДЯНСЬКИЙ УРЯД ЗВЕРНУВ ВЕЛИКУ УВАГУ 
НА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МИРУ

шизму й виголоджування, то­
му вони випадуть успішно, бо 
це є питання життя або смерті 
для всіх трудящих.

Надіємося, що трудящі фер­
мері й робітники округа Мир- 
нам радо повітають вістку про Всі заповнені лісти, резолю­

ції й жертви у звязку з Фарм 
Емердженсі Бил треба засила­
ти впрост до секретаря Всекра- 
євого Комітету Акції в Ріджай- 
ні. До цього часу багато місце­
востей засилали все це до 
провінціональних офісів Ліги 
Фермерської Єдности. В май­
бутньому цього робити не тре­
ба.

Всекраєвий Комітет Акції ба­
жає мати прямі звязки зі всі- 
міг локальними комітетами, 
щоб члени цих комітетів мали 
повні інформації про активно­
сті й хід кампанії за Фарм Е- 
мердженсі Бил. Всяку коре­
спонденцію відносно Фарм Е- 
мердженсі Бил треба посилати 
на таку адресу:

, ІУап ВігсИагф
Вох 37, Кедіпа, 8азк.

Гонг Конґ, Китай, 16 квітня.
— Буржуазні газети повідо­
мляли, що китайська Червона 
армія відступає перед війська­
ми генерала Чеи Кай Ші. Ці ві­
стки показалися неправдиви­
ми, бо сьогодні з Нанкіну по­
відомляють, що Червона армія 
скоро і переможно наступає в 
південній частині провінції 
Квейчав на цілому фронті. До­
стовірні джерела повідомля­
ють, що міста Тингфан, Чапґ- 
чай, Гіішчай і Аншун вже є в 
руках робітничо - селянської 
Червоної армії.

Червона армія постійно по­
сувається вперед до кордону 
провінції Юпан і везе з собою 
великі запаси поживи, амуні­
ції, зброї, а також багато во­
єнного приладдя, яке захопи­
ла під китайських буржуазних

Секретар Всекраєвого Комі­
тету Акції отримав листа від 
менеджера виборчої кампанії 
СІ-СІ-Еф на домініальний ви­
борчий округ Мекензі, Саск., Ф. 
Стенсфілда, в якому він про­
хає, щоб вислати йому 100 ко­
пій Фарм Емердженсі Бил. Ви­
борчий Комітет Сі-Сі-Еф ба­
жає використати Фарм Емер­
дженсі Бил у своїй кампанії 
між фармерами даного округа, 
щоб втягнути їх до спільної 
боротьби за негайні потреби 
зубожіння фармерів, що мі­
стяться в тім законопроекті. 
Лист писаний з Годсон Бей 
Джонкшин 15 квітня ц. р. Це 
свідчить, що Фарм Емердженсі 
Бил стає чимраз більше попу­
лярним серед незаможного 
фармерства в Канаді.

шого
до масової першотравневої 
демонстрації й треба сподіва­
тися, що вона випаде цього ро- проти воєнної небезпеки, фа- 
ку ще успішніше, як в минуло­
му. Минулого року в Першо­
травневі» демонстрації в Мир- 
нам взяло участь около 2,000 
трудящих фармерів і робітни­
ків, з яких деякі їхали по 100 
миль, щоб заманіфестувати
свою солідарність з революцій- приїзд т. Поповича й влашту- 
ним пролетаріатом світу й за-

А а а г о з з:
Сог. Ргіїсіїагй Ауо. апй МсСге^ог Бі. 

\7ішііре£, Мап., Сапайа

СЕРЕДА, 24 КВІТНЯ 1935.

Торонто, Опт., 18 квітня. — 
Робітнича газета “Воркер” по­
містила одвертай лист Комуні­
стичного Виборчого Комітету 
до Вудсворта, лідера Коопе- 
реїітів Кам'онвелт Федерейшин, 
в спраці обєднаного фронту 
комуністичної партії і ККФ на 
час виборів до домініального 
парламенту, як відповідь на 
лист Вудсворта до Сема Кара, 
в якому він цідмовився від 
створення обєднаного фронту.

В листі Комітету говорить­
ся: “Громадянські права тру­
дящих мас зведено на ніщо, а 
федеральний і провінціональиі 
уряди встановляють закони, 
які забороняють робітникам 
право організуватися та страй­
кувати. Війна наглядна і воєнні 
приготування в Канаді йдуть 
повним ходом. Лише обєднана 
боротьба робітничих мас може 
побороти зростаючий еконо­
мічний наступ, зростаючий фа­
шизм і небезпеку війни.

Хоч загрози такі наявні, ря­
ди робітничих мас поділені. З

нам, Алта., тов. Матвій Попо­
вич, бувший політв’язень Кінг- 
стонської тюрми й один з най­
кращих провідників револю­
ційного руху в Канаді, виїздить 
з Вінніпегу до Мирнам в чет­
вер, 2 травня й промовлятиме 
там на чисельній першотравне- 
вій демонстрації, що відбудеть­
ся в неділю, 5 травня. Того са­
мого дня тов. Попович буде 
промовляти на комуністичній 
помінаційній конвенції в Мир­
нам.

Трудящі фармері й робітни­
ки округа Мирнам вже від дов-Інає підносити свою голову на 

часу роблять підготовку фармах. Чисельні Першотрав­
неві демонстрації на фармах 
будуть звернені в першу чергу

Тов. С. Снмкін, менеджер ко­
муністичної виборчої кампанії 
на округ Селкирк, прохає всіх 
членів Центрального Виборчо­
го Комітету й локальних ви­
борчих комітетів звернути ува­
гу на наступні важливі справи:

1. Засідання Центрального 
Виборчого Комітету відлеже­
но з 28 квітня до 5 травня. Зро­
блено це з огляду на лихий 
стан доріг на фармах, тому 
проситься всіх членів комітету, 
щоб вони були в Арборґу на 5 
травня.

2. Зараз є створена реєстра­
ція на імена, які мають бути 
поставлені на виборчій лісті. 
Всі ті, яких імен немає на ви­
борчих лістах, або ті, що ося­
гнули тепер 21 літ життя, мо­
жуть зареєструватися перед 
кінцем цього місяця в тих міс­
цях, де така реєстрація відбу- лярні звіти про 
вається. Коли хто стрінеться з 
якою перешкодою в цій справі, 
то може внести дальший від-

Букарешт, Румунія, 17 кві­
тня. -- Невідомі люди напали 
сьогодні на дорозі урядового 
секвестратора, покалічили йо­
го і відтяли йому язика.

ТОВ. ПОПОВИЧ ВИЇДЕ до жми 
НА ЕМОТМВЕ СВЯТО

СПЕКУЛЯНТИ И МІСІОНАРІ 
ВЖЕ ВТІКАЮТЬ

Пейпінґ, Китай, 18 квітня. — 
Жінки й діти європейських, 
мешканців (спекулянтів і місі- 
опарів) в Ченгту, столиці про­
вінції ІПечван, втікають аеро­
планами сьогодні з того міста 
в страху перед комуністичною 
армією. 180 чужинецьких ме­
шканці», включаючи 26 місіона- 
рів і 26 монахинь вже вилетіли 
з міста.

(В страху перед комуністами 
попи й маїїахині навчаться лі­
тати ближче до неба.)

Повести ударну

ДАЛІ ВЛАШТОВУЮТЬ 
ПОГРОМИ

Данцнг, 17 книші. Поль­
ське населення її данцигському 
коридорі далі атакує німців. 
Головну ролю иогромщиків 
ішкопують загони “Сокола”. 
Члени “Сокола" вриваються в 

| помешкання німців і нищать

Оттава, 17 квітня. Міні- 
стер залізниць уряду Бенета 
Меніон, промовляючи в 
ламеїіті ’.............
заявив, що редактор віпнінег-
еі.кої газети “Фрі Прес" дж. В.іберальїюї партії, 
Дафо "постійно фальшує ре- ' 
корди" й “бреше" про нього, і

Меніон тявші, що піц жа.ііе.І 
ЩО ІІС М<>,|,е ВЖИТИ II Ііип.-іим...., І

.мі, як зразу говорено, але все 
одно змагаючих до зменшення 
загрози війни.

Радянський уряд вислав у 
середу до французького міні­
стерства закордонних справ ці­
лу програму для візити Дава­
ли. В програму включене та­
кож його іитервю з Посифом 
Сталіним. Лаваль приїде з ве­
ликим штабом легальних екс­
пертів для викінчення всіх по­
дробиць франко-радянської у- 
годи взаї.миої допомоги.

лосили ' перед цілим світом 
свою закордонну програму, 
що скадаеться не тільки з по­
літики пімсти, але також з по­
літики необмеженого захоп­
лення чужих територій і зни­
щення незалежності цілих дер­
жав — людьми, які публично 
проголосили таку програму, й 
є далекі від того, щоб її зрек­
тися, постійно її пропагують й 
виховують свою країну в тому 
дусі?

“Що ж треба зробити з та­
кою державою, якої лідери, 
пропагуючи таку політику, від­
мовляються дати які б то не 
було гарантії забезпечення су­
сіднім державам — гарантії, 
що їх сусідні держави, яких 
навіть не підозрівають в агре­
сивних намірах, вповні готові 
дати? Чи можемо ми заплющи­
ти очі на такі факти?”

Максим Літвінов далі 
дить такі приклади:

“Уявім собі, що приватним 
громадянам певного міста по- 
зволено носити зброю. Теоре­
тично таке право повинно б 
прислуговувати усім громадя­
нам даного міста. Коли ж, од­
нак, виявилося, що хтось з гро­
мадян публичнр загрозив ін­
шим громадянам того міста на­
падом чи зруйнуванням їхніх

численних випадках брехав 
про мене... Він в безчисленнпх 

пар- випадках фальшував рекорд у 
минулого понеділка, всякий спосіб про мене”,

Мекензі Кіііг, провідник лі- 
домагався від 

-ІМеїііоиа відтягнений тієї лай­
ни, але Меніон у відновіть ска­
зав:

що не може вжити н ішрламеїі ! "А щ,> бу ц. ( ,ІЛС|| 
ті гостріших слів: "Редактор'мені у під Сант Пері 
"Вііііііііє! Фрі Прес" постійно'.і'ендерсоп, ліберал) 
й вперто фальшував неюіпч- ЧІІ.'Иі I »і ч-і ґ іііі.> іі> >..<> 

про членів цього бок\ 
(членні консершп іншої 
тії).. Редактор "Вінніпег Фрі.
Прес’ ф.і.н.іііунап рекор ні про І щ.стаїшніїїі, що Меніон 
преміера міиієїріїї. Він її игі-;що ні ік пік.іін.

чи муніципал дав би такому 
громадянинові лайсенс носити 
зброю, або тихцем толерував 
би, коли той громадянин неле­
гально себе озброював би.

“Обіцянку такого агресив­
ного осібняка, що він поща- 

(Докінчсііня на 5-ій стороні.)

Едмонтон, Алта. —- О. Л. 
МекФерсон, провінціональнпй 
посол Юнайтед Фармерс оф 
Албсрта, промовляючи н пар­
ламенті в середу, сказав, що 
після його “інциденту" з С. Е. 
Ксмпбелом відбулася лібераль­
на “воєнна рада", на якій був 
прнсутний “файтинг •" 
Кларк (мейор міста).

Мейор Кларк, який еидш на лої середи увагу 
галерії, зірвався й гукнув: “Тиілшіі 
брехун”. МекФерсон після то-'чеіпія 
го “компліменту" сказав, що І .................
Дфйор Кларк був дописувачем дош'їнх справ ГГєр Лаваль

Москва, 18 квітня. - Лгеп- 
Джов” ство Гавас павідомляє, що Ра­

дянський Союз звернув мину- 
на дуже важ- 

зміциешш угод забезпе- 
(чешія поза своїми кордонами. 
І Французький міпістер закор- 
....... . . має 
приїхати до Москви за кілька 
днів у цій самій справі. Опісля 
Едвард Бенеш, міпістер закор­
донних справ Чсхо-Слоначчи- 

інн, також має прибути сюди на 
>з радянськими 

представниками.
Далі агепегво .Гавас гово­

рить, то тепер прийде до за­
ва- іключення цілого ряду довго 
—- обговорюваних угод взаїмної 

‘допомоги. Хоч не в такій фор-

одного боку є сісіефськиїі рух, 
а з другого комуністичний. 
Комуніста пропонують, без о- 
гляду на різниці, які є між сі- 
сіеф і комуністичною партією, 
щоб ці дві головні частині ро­
бітничого і фармерського руху 
боролися за негайні економіч­
ні та політичні потреби трудя­
щих мас на базі обєднаного 
фронту. Робітники і фармері, 
що стоять в рядах сісіеф і ко­
муністичного руху всі є проти 
голоду, фашизму їі війни. Цс 
є підставою для діяльності об­
єднаного фронту.

Ми віримо, що на підставі 
спільних інтересів трудящих 
мас в боротьбі за їхні інтереси, 
поєднаний фронт між комуні­
стичною партією і сісіеф до 
наступних федеральних вибо­
рів може бути встановлений".

Своєю відмовною відповідні 
Вудсворт ясно засвідчив, що 
він є проти єдности робітничо­
го класу, та що він є по сторо­
ні класу експлуататорів, які 
готують фашистський терор.

Не іожна вірити озброки розбижм 
каже М. Літвінов про фашистів

ВИБОРЧИЙ КОМІТЕТ К.К.Ф.
В МЕКЕНЗІ ЗА ФАРМ 

ЕМЕРДЖЕСІ БИЛ

Женева, 17 квітня. — Максим 
Літвінов, радянський комісар 
закордонних справ, своєю про­
мовою в раді Ліги Націй, коли 
обговорювалося зброєння Ні­
меччини, дав провід цілій ди­
скусії. Як і завжди, його про­
мова викликала велике вражін- 
ня.

Промовляючи “від імени 
країни, яка не тільки невідпові- 
дальна за Версальську угоду, 
але яка ніколи не приховувала 
свого негативного відношення 
до неї”, він вказав, що рада є 
конфронтована із зламанням 
угоди державою, яка офіціаль­
но вважається ще за члена Лі­
ги Націй й консеквентно зла­
мала другу статтю самої угоди.

І коли б навіть дозволити 
рівність зброєння, — каже Лі­
твінов, — то тільки з тією умо­
вою, що таке зброєння могло б 
бути вжите з чисто оборонною 
метою.

“Що ж в такому разі треба 
зробити, — запитує Літвінов, 
— якщо в даних умовинах та­
кс поняття показується сумнів­
ним і коли є підстави сумніра- 
тися, що це зброєння спрямо­
ване не для, оборони, але для 
ламаня фронтів, для виконання 
насильними методами ідеї пім­
сти, зламання забезпечення су- 
сідних чи дальших держав, зла- помешкань, то дуже сумнівно, 
мання світового миру із всіма! 
його руйнуючими наслідками?
Далі Літвінов каже:

“Що ж треба зробити, пи­
таю я, якщо держава' яка до­
магається, або використовує 
право для зброєння, є керова­
на такими людьми, які прого-

Ріджайна, Саск., 22 квітня. •— 
В південнім Саскечевані розпо­
чалася вже весняна сівба, але 
впарі знею почалися вже й по­
рохові бурі, що разом з посу­
хою в останніх пятьох роках 
обернули цю частину провін­
ції в пустиню.

Перша така більша порохо- 
вава бюря навістила південний 
Саскечевац минулої неділі. 
Правда, не була вона така силь­
на, як бурі в минулому році, 
але хмари порохів закрили 
сонце й вкрили собою величез- 
пий-ііростір. В той сам час в 
західнім Саскеченаиі надали 
дощі.

Порохова буря шаліла ці­
лий день в минулу неділю, але 
перед вечером почала дещо 
трати ги єною силу. Із заходу 
пасуііалисн величезні хмари, а 
з ними зростала у фармерів па­
лія па лінії.

З ПІоіігион, Свифт Корргнт 
і Веб нонідомляють, що там 
почан надати легенький дощ в 
неділю нечером. З грохн даль­
ших околиць на піпночі ноні- 
іомляїогь, що гам Італії до- 

і'ініар-і гіги, ііелнкі дощі.
І",ЬІІ‘' <,'" "і>В багатьох околицях ііінден- 

, І ного Саскечеианє песияііа сівба 
парламенту Ьанмічі'н цоннім русі Якщо ного іа

не має і ці,оі о Ніжин буде сприятлива, І помешкання німці» і 
;то фармері ароб.п.іі. великий'меблі

прогрес на полі.
Всякі дані вказують на те, 

що засівна пшенична площа в 
Південнім Саскечевані буде 
зменшена цього року на один 
мільйон акрів. Але з багатьох 
дистріктів доносять, що на за­
гал весна заказується краще, 
як минулого року, бо земля 
має в собі більше вогкості.

Цієї весни не було ще тут ве- 
- ликпх дощів, але в озерах і фо- 

сах є більше води, як було в 
минулому році.

В звідомленнях не згадуєть­
ся нічого про те, що є причи­
ною зменшення пшеничонї за­
сівної площі в південнім Саске- 
чевані, але можна здогадувати­
ся, що фармері не мають недо­
статком насіння, бо саекечепан- 
ськіїй уряд каже, що не має до­
сить фондів на пагіння і на го­
дівлю для голодом виморених 
фармерських коней.

клик до “корт оф ревіжин”. 
Коли і де засідатиме “корт оф 
ревіжин”, про це будуть пові­
домлення в пресі. Члени цен­
трального й локальних вибор­
чих комітетів повинні пильно 
слідкувати за тим, щоб всі фар­
мері і робітники були на вибор­
чій лісті.

3. Треба звернути пильну у- 
вагу на продаж виборчих кни­
жечок і всі сколектовані гроші 
посилати негайно до Вінніпегу. 
Ті, що потребують більше цих 
книжечок, повинні писати за 
ними до Вінніпегу. Для здо­
буття виборчого фонду можна 
влаштовувати представлення, 
забави і інші підприємства.

4. Треба робити дальші при­
готування до скликання ло­
кальних конференцій в кожнім 
пулінгу в окрузі. Виборчі ко­
мітети мусять посилати регу-

свою актив­
ність до Вінніпегу.

С. Симкін, 
Менеджер Виборчої Кампанії.

протестувати проти голоду, 
злиднів, фашизму й воєнної не­
безпеки. Треба сподіватися, то 
присутність тов. Поповича на 
Першотравневі!! демонстрації 
в Мирнам притягне ще більші 
маси фармерів і робітників на 
це свято.

Загроза нової імперіалістич­
ної війни є зараз далеко біль­
ша, як будьколи передтим. За 
останні три роки канадський 
уряд видав на воєнні приготу­
вання поверх 40 мільйонів до­
ларів. Це тоді, коли десятки 
тисяч канадських робітників та 
незаможних фармерів терп­
лять злидні, нужду і голод. 
Впарі з цією шаленою воєн­
ною підготовкою Канади, зро­
стає в цій країні небезпека кри­
вавого фашизму, який почи-

___І
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КЛЛРЕНС ДАРОВ НЕ ВІРИТЬ В НІЯКЕ
ПОЗАГРОБОВЕ ЖИТТЯ

жок

ла

і

членами

їх

ЗВІТ КОМІСІЇ МАСОВОГО ЗАКУПНА ПРО 
ІНДУСТРІЮ РІЛЬНИЧОЇ МАШИНЕРІЇ

В такий 
звалити

ми посли, і 
мерін забули

ФАРМЕРІ ЦІКАВЛЯТЬСЯ КОМУНІСТИЧНИМ 
КАНДИДАТОМ І ЙОГО ПРОГРАМОЮ

ОФІЦЕРИ ПРОТЕСТУЮТЬ 
ПРОТИ ФАШИЗМУ

« одшіо- 
нашому

на 
четверга,

Брукінгс, 
•••* на ма- 
фармер-

“Наші
мор-

Стороиа 2. _______ ,

1 ЛОНДОНІ «ЩЕМ Ш ОДНА Підготуймо й масово Р03™Р™

НАШІ ОРГАНІЗАЦІЇ ВИХОВУЮТЬ ЧЛЕНІВ 
В ДУСІ КЛАСОВОЇ БОРОТЬБИ

—> наймен- 
можна буде 

запобігти в

САСКЕЧЕВАНСЬК! ДУХОБОРИ 
СПРОДУЮТЬ СВОЇ ЗЕМЛІ 

Й УСТАТКУВАННЯ

АМЕРИКАНСЬКІ ФАРМЕРІ ДОМАГАЮТЬСЯ 
НЕГАЙНОГО РЕЛІФУ ВІД УРЯДУ

горський народ л 
мократіїчний, щоб 
мілітарну 
Нін каже, 
нічінгіїупіен під політики, 
лишаючи і 
ніиі нічним проні пінкам.

резолюції ка­
пі)' \ рн І ПІД- ’ МІСЯЦІ 

не.шке чпслоідадек»
свого тлумача.

при тому рити себе більше пустими обі- 
...... над ципками.

Топ. Повикопеькпіі 
ким кандидатом в 
окрузі, який заслуговуй на на­
ше поперти. Фар.мер.

всякий риск у звязку з про­
даже» машинерії і в той спо­
сіб компанія не журиться так 
званими “злими довгами”, 
яких вона не може сколектува- 
ти від фармерів, бо за всі дов­
гії відповідає місцевий агент 
підписанням відповідного кон­
тракту з компанією, 
спосіб комісія хоче 
цей тягар на агентів, щоб за­
безпечити компаніям кожний 
цент їхнього зиску.

Не можна також вважати за 
правду те, що, як говорить ко­
місія, між компаніями рільни­
чої машинерії в Канаді немає 
порозуміння щодо цін, бо вла­
сне та подібність цін і тактики 
в бизнесі якраз свідчить про те, 
що між компаніями існує тісне 
порозуміння, щоб затримати 
ціни на високії! стопі.

“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ”, СЕРЕДА, 24 КВІТНЯ_1935.

голос, що чарува 
сяглих, втратив

“Коли я вмру 
іо станеться 
кладеться, 
деться, а ■ 
моя

Даров 
теперішні 
ляться І— 
ня

ських робітників і фармерів в Канаді!
ВСІ ДО ПРАЩ В ТРАВНІ ДЛЯ СВОЄЇ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧО-ФАРМЕР- 

СЬКОЇ ПРЕСИ!
ПРИЄДНУЙМО її ТИСЯЧІ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ!

ДАЛЬШЕ!ИР1ВНУЙМ° ЗАДОВИ<ЕНУ ПЕРЕДПЛАТУ, ВІДНОВЛЯЙМО ПЕРЕДПЛАТУ НА

СКЛАДАЙТЕ ПРЕСОВИЙ ФОНД!
Пишіть до своєї преси, яку підготовку ви зробили й як провадите кампанію!

_______  ЦЕНТРПРЕСКОМ.

ПШЕНИЧНА КОНФЕРЕНЦІЙ 
'__—

Лондон, 18 квітня. — 22 тра­
вня зберуться тут. представни­
ки 21 країні, щоб прийти до 
пової світової пшеничної уго­
ди на місце тієї, яку Аргентина 
відкинула тому пять місяців.

Канадські й американські де­
легати є того погляду, що дру­
га міжнародня пшенична криза 
є неминуча, якіцо між пердста- 
вниками цих країн не прийде 
до згоди в справі нової пшени­
чної угоди. Вони кажуть, що

Число 17.

па насіння і годівлю 
ой, яких фармері 
заплатити.

1- Уряд має дати фармепам 
нпегарчаючий кредит, щоб по­
пи могли відновити продукцію 
1,а повну скалю; від цНХ позик 
5 ряд не повинен рахувати собі 
Процентів, а сплачувати їх Ма- 
вн'ь фармері тільки з чистого 
приходу и майбутньому.

річним на “Укр. Роб. Вісти” за $1.25 книжок, піврічним за 60 центів, квартальним за 25 
центів. Цілорічним “Фармерського Життя” та “Робітниці” — книжок за 50 центів, а пів­
річним за 25 центів.

Це є найкращі й найкоштовпіші премії, що їх колибудь наше видавництво дава­
ло. На складі видавництва є багато дуже гарних книжок, як от: “НА ЗАХІДНЬОМУ ФРОНТІ 
БЕЗ ЗМІН”, “ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ”, “ЛЬОДОКОЛ КРАСІН” та ін. Ці книжки будуть про­
голошені у нашій пресі й кожний зможе собі вибрати па відповідну суму таких, яких со­
бі забажає. Списки цих книжок ми вишлемо також усім прескомам, щоб вони мали на мі­
сцях показати їхній вибір новим передплатникам.

Усі задовжені до 1935 року передплатники також повинні скористати із подаро­
ваний їм цілої половини задовженої передплати, але перестерігаємо, що ту ПОЛОВИНУ 
ДАРУЄТЬСЯ ЇМ ТІЛЬКИ ПІД УМОВОЮ, ЩО ОДНУ ПОЛОВИНУ ВОНИ ЗЛОЖАТЬ В 
ТРАВНІ. Якщо задовжені до 1935 року вирівнають свою стару передплату (половину до 
1935 року) й ЗЛОЖАТЬ ЦІЛОРІЧНУ ПЕРЕДПЛАТУ НА 1935 РІК, ТО ТАКОЖ ДІСТА­
НУТЬ КНИЖОК ВАРТОСТІ $1.25. ТОМУ КОРИСТАЙТЕ З ТІЄЇ НАГОДИ!

Даючи такі коштовні премії новим і тим, що відновляють передплату, як також 
знижку на половину усім задовженим до 1935 року передплатникам, ми кличемо усіх на­
ших читачів скористати з цього в травні, бо ту пагоду даємо тільки на місяць травень. 
Усі наші організації, прескоми, райкоми й поодинокі читачі повинні широко це розголоси­
ти на масових зібраннях, концертах, представленнях, районах, почавши таки від тепер.

Ми кличемо усі окружкоми та всі місцевості встановити для себе квоти передпла­
ти, пресового фонду, число нових передплатників та боротися в травні за їх виконання і 
перевиконання, викликаючи одні одних на змагання, як це практиковано в минулих кам­
паніях, головно в останній листопадовій кампанії.

Можна також викликати один одного індивідуально до складання пресфонду, днів 
праці чи приєднування числа нових передплатників, але робити це вчасно, з початком 
кампанії, й не викликати нікого на більшу суму, як та, яку самий жертвує (на меншу 
можна).

Товариші й товаришки! Ми ударною кампанією минулого листопада зробили 
“Українські Робітничі Вісти” щоденником! Цьогорічною травневою кампанією зміцнім 
свого щоденника й всю нашу робітничо-фармерську пресу! Забезпечім її матеріально! 
Поліпшім її зміст! Зробім її справжньою організаційно-освідомляючою зброєю україн-

в АНГЛІЇ ВБИТО І СПАЛЕНО 
ВЕЛИКЕ ЧИСЛО ЗАРАЖЕНОЇ 

РОГАТОЇ ХУДОБИ
Стормінстер Нютон, Дорсет- 

шайр, Англія, 19 квітня. — Гу­
ста хмара смердючого диму 
висіла минулого четверга над 
цим містом, коли тут палено 
У великій ямі 2,200 голів худо­
би, яку вбито, бо вона була за­
ражена носатішою. Вонь з ку­
пи горіючої худоби була така 
гостра її неприємна, що бага­
то мешканців міста мусіли на 
якийсь час опустити свої доми.

Худобу вибито в наслідок 
вибуху носатини в цій околиці. 
Опісля викопано майже в са­
мій середині міста довгий на 75 
фітін ріп, скинено до нього 
мертві туші, накрито їх смо-

тою,а опісля підпалено.
Ьагато крамарів в місті, го- 

лонно торгівців поживою, му­
сіли іакрпгп спої крамниці. Ін­
ші'мешканці мусі.ш покидати
• У частину міста і шукати для
тебе тимчасового пріїміїцсіііі'і 
У СВОЇХ Приніс іііі. '

Мотористи, які переїжджали 
черг) місто, і опорно,, ІЦО ,П|М
* Н,|ЧІОЧОІ худоби е имско

о

робітничо,-фдрмсрсь- 
;.ч. —

свої негайні домагання.
Надходять домініальпі вибо­

ри і лам треба попрацювати 
так, щоб номіноваппії нами 
кандидат, т. Навізівський, був 
вибраний послом з нашого 
округи. Це є теперішнє наше 
головне завдання і його ми по- 
ьишіі виконати.

Іван Пиняк, 
секретар відділу ТУРФДІм.

Пшенична експортова квота, 
яку занехано на цей рік на 
конференції “великої чвірки”, 
що відбулася 6 березня, буде 
найтруднішим питанням, яке 
конференція буде мати до роз­
вивання, заявили делегати.

І так, коли в Сполучених Дер­
жавах порохові бурі знищили 
мільйони акрів пшениці, вна­
слідок чого злидні трудящих 
тієї країни ще більше зростуть, 
то так звані світові експерти 
по пшеничнім питанні не пере­
стають балакати про скорочен­
ня пшеничної засівної площі. 
Катастрофу в Спол. Державах 
вони хочуть використати для 
того, щоб перетягнути на свою 
сторону Аргентину, призначив­
ши її більше експортову квоту 
коштом Америки.

Канадські, австралійські та 
аргентинські капіталісти раді­
ють катастрофою, яка навісти- 

американських фармерів, бо 
вони думають, що будуть ма­
ти нагоду позбутися своєї пше­
ничної надвишки.

Недавно тому королівська 
комісія масового закупна, яка 
“розсліджувала” індустрію 
рільничої машинерії в Канаді, 
предложила свій звіт. В звіті 
говориться, що ціла ця інду­
стрія знаходиться в руках 
трьох великих компаній, між 
якими майже не існує компети- 
ція і власне через її відсутність 
ціни на машинерію не впали. 
Комісія каже, що хоч між ци­
ми компаніями немає директ­
иві угоди, то подібність цін і 
способів ведення бизнесу була 
демонстрована через довгі ро­
ки.

Далі комісія рекомендує, 
щоб завести в Канаді амери­
канську систему продажі ма­
шинерії, в якій фабрикант про­
дає її місцевим ‘агентам на 
контракт. Агент бере на себе

—і судді® при- 
свій запал.
—а це незадов- 

__ моє тіло роз- 
моя думка Розкла; 

мій розум минеться; 
душа? Такої речі немає .

У є того погляду, шо 
ЛЮДИ менше цікав- 

богом, ЯК одно поколш- 
тому назад. “Може це тому, 

що вони стають розумніші , 
сказав він.

З усіх конгратулашиних при­
вітань, які наспіли на адресу 
Дарова минулого четверга, в 
день його 78 роковин наро­
дження, йому найбільше єно 
добалося привітання від одно­
го вязня, якого засуджено на 
доживотну тюрму за те, що 
вбив чоловіка. Цей вязень мав 
тоді 15 літ. Два рази засудже­
но його на смерть в електрич­
нім кріслі, але Даров врятував 
його від смерті.

“Знаєте”, говорив Даров, 
тримаючи у своїх руках лист 
від цього вязпя, “жоден чоло­
вік ніколи не вбив когось, не 
маючи до цього дійсної, або у- 
явлеиої причини. Але смертна 
кара є жорстока”.

Він 
ний 
ееляп і г 
11:1 Фашпі 
•1еРа, але то ї 
Рамп, Колн ( 
стануть проти Гі

Правда, що там і: нпбрпні па­
яло вони про іриц- 

, ,......... і тик скоро
* ||осиі,а,,1> Ш‘Ф- 1І.І1.КИ скінчилися вибори 

ваг.'їда.'ш собі про нас 
пер перед ппдходячимп

Гейрі Гнл, Алта. ;____
Фармері нашої місцевості! тій, чи ^навіть 

говорять, що в иадходячпх'таких партій, які 
ировінціональшіх виборах від- чу породу 
дадуть свій голос а тов. М. По- ■ шкуру і по 
ваковеького, кандидата на по­
сла з рамени комуністичної 
партії па округ Гвптфорд.

Справу виборів фармері до­
сить Г ■ 
ии обговорюють також 
послів в парламенті, 
застановляються 
своїм життям. Фармері 
юті. а животіють. Довгії 
екають і позбутися їх ніяк 
можна; податки не і............
відповідного вбрання фармері’ 
Не мають; доброї поживи тож 
но вистарчає. ї’а впімпутиея 
за тим всім в провінціона.’п.но- 
"У Уряді немає: кому.

наслідки минулорічної посухи, 
які мали корисний вплив на 
світові пшеничні ринки, вже 
більше не існують.

Делегати не мають 
шої надії, що 
якимсь способом 
наступних місяцях збільшенні 
пшеничної засівної площі в Ка­
наді, Сполучених Державах, 
Австралії і Аргентині, але вони 
є тієї думки, що їм вдасться 
прийти до спільного порозу­
міння й заключити угоду на 
два—три роки, яка має на ме­
ті скоротити засівну пшеничну 
площу.

Правт Дистрікт, Ман.
В нашому відділі було че- кпх організацій та боротися за 

рез зимовий сезон багато поза- < 
місцевих товаришів, які допо­
магали нам в нашій праці, чи 
то в устроюванні підприємств, 
чи в інших ділянках. З тими 
товаришами нам було досить 
добре, бо вони були додадоч- 
ною сплою.

Надходить весна і багато тих 
товаришів виїжджає з місце­
вості. А тому, що вони не мало 
допомогли нам, ми встроїли 
для них прощальну забаву, яка 
відбулася 10 березня в Фар-

Забава була досить гарна. 
Паші товаришки подбали, щоб 
на забаві не бракувало смачної 
перекуски, за що їм під на­
ших організацій належиться' 
подяка. При кінці забави т. Пе- 
тронеькпй виголосив коротку 
Промову, в якій згадав про ту 
працю, що її зробили для на­
шої організації згадані това­
риші.

З тій забави повинні пойчії- 
тися всі, як самі' треба забав­
лятися і як вибавляються ор- 
і авізовані фармері і робітни­
ки. Хто З Ш1С був Колипебуді. 
на, забаві націоналі! тичинх ор- 
і ііиізіїцій, той напевно зіпівіі* 
жив велику ріаішціїї. Там кож­
ної хіні.піни один чи другий 
вибігш: на двір, щоб зипііти єн- 
могоіііцики, в зііаііпіовпіи його, 
ІІ1ІІЯІ ІІСІІ.СЯ 1‘ІіміІГОІіу, ТрПТІГІІ. 
К<НІІ |Ю II. і шукік: причин до 
бійки з іншими, аби пиляється 
під .ціпкими на посміховище.

і Інші організації поборюють 
всяке зло. Поїш виховують своє 
’КіеіІеіію в дусі Ііро.іетіІр)'|,К))ї 
моралі, 'івертіїючи Головну унц 
гу НІ) ІІІ1Х0НІНІІІЯ в дусі к.іасп 
неї боротьби. Длн тлі',) труди. 
1ЦІ фа|)М)‘рі ШИПІННІ С ПІВИ 11|

( 5. Скасування так званого
27 березня | “Агриколчурал Еджостмент Ед- 

фармерська конференція, в я-! міністрейшин" (тобто закону, 

кій взяло участь поверх 400 де­
легатів з 19 різних стейтів. Де­
легати репрезентували 44 різ­
них фармерських організацій в 
тих стейтах. Ці організації об- 
єдналися, щоб спільною акці­
єю добитися від американсько­
го уряду відповідного реліфу 
без ніякого дальшого задов- 
жепня і без процентових пози- і 
чок для фармерів, які не мають , 
фінансів для дальшого прова­
дження господарки. (

Конференція тривала три дні ліф Бил НК 3471. Цей 
й виробила програму, що скла­
дається з сім основних точок, 
від яких залежить дальше існу­
вання бідняцького фармерства 
в 19 головних стейтах, що про­
дукують збіжжя й занимають- 
ся плеканням живого скоту. 
Цю програму предложить аме­
риканському урядові у Ва­
шингтоні спеціальна фармер- 
ська делегація, яку вибрано на 
конференції. Рішено скликати 
масові мітинги по фармерських 
околицях й домагатися реліфу 
й негайного забезпечення фар­
мерів в годівлю для худоби й 
насіння.

Більшість делегатів говори­
ли па конференції, що вони 
досить довго й терпеливо че­
кали, щоб уряд Рузвелта допо­
міг їм своїм так званим “Ню 
Ділом", але тепер вони поба­
чили, що їхнє положення погір­
шилося Й тому ВОШІ прийшли 
до переконання, що їм треба 
виготовити свою .власну про­
граму підносно реліфу. Ця про­
грама домагається:

1. Негайного розподілу пові­
товими компшшісрами всього 
насіння й поживи для живого 
скоту, що тепер лежить задур­
но в магазинах.

2. $10 тижневого реліфу II 
готівці длн кожного бідняць­
кого фар.мера і $3 додаткового 
реліфу тижнево па кожну іншу 
особу її родині, існування якої 
залежить від того і|’армера.

3. Не сміє бути ніяких вики­
дань з фармін за довгії і секве­
страції фармерських зпарядів- 
ек.ііщс.ііонатп всі старі позики’ ■

для худо- ; 
не можуть ,

як 
а 

саме ге­
їн і бо­

рами, бо НОНИ ІНШІ) хочуть, щоб 
фармері ііі'щп.'ш ті піїх свої 
»*«'. ІОІЩ.

іі)‘Міі<: потреби докаїуваги, 
іцо цим ралом фармері не під 
йдуть своїх го.іоі’ів на канні 
"Ріііпй, як лондонська мряка, 
йажугь, що підпалена купа бу­
де горіти вереї кілька дніп.

В Су Фоле, Савт Дакоті, від­
булася від 25 ДО 2/ иереліл. ■ г------ ----------- --------

І міністрейшин” (тобто 
який нібито має за мету налад­
нати теперішний стан рільни­
цтва в Америці) з його де­
структивною програмою ско­
рочення продукції збіжжя.

6. Скасування- всіх “сейлс тск- 
сес” (податків, які уряд нало­
жив на споживчі продукти, о- 
дяг, рільничу машинерію то­
що) і спеціальних податків, тя­
гар яких спадає на плечі тру­
дового населення.

7. Негайне ухвалення конгре­
сом Фар.мерс Е.мердженсі Ре-

законо- 
проект містить в собі більшість 
домагань, які є пачеркнені в 
цій програмі.

Підчас конференції на залі 
видніло багато написів. ‘‘В злу- 
ці ми рильні”. “Менше як 50 
проц. американських фармерів 
є. власниками фармів”. 
родини мають перший 
і едж на наші фарми”.

Делегати на конференції ди­
скутували широко над створен­
ням всекраєвої третої партії 
Робітничої партії, контрольо­
ваної рядовими фармерами та 
робітниками. Вони напятнува- 
ли респубіканську і демокра­
тичну партії, як капіталістичні 
парти, які ніколи не обороняли 

не обороняють інтереси ро­
бітників І дрібних та середНЯ- 
Цьких фармерів. Деякі де.щ" . 
ти вказували на небезпеку- тре­

за порозумінням 
капіталістами. 
Що плани для 
третьої партії <

Конференція 
люцію „рот|І 
1 проти 
ЦЬКІІХ осіб 
Рсконаїшя,

З Шікаґо доносять, що слав-. 
пий американський адвокат 
Клеренс Даров, якому минуло 
го четверга минуло 78 літ жит­
тя, серйозно хворий І КОЖНОЇ 
хвилини очікує смерті без най­
меншого “страху або ентузіаз­
му”.

Сидячи в кріслі з подушкою 
під головою, Даров говорить 
про життя і смерть. “Я більше 
не сумніваюся”, сказав він. Я 
знаю, що по смерті немає нічо­
го — нічого такого, на що мо­
жна було б дивитися наперед з 
радістю або страхом”.

“Я не є вже більше агности­
ком, я є матеріалістом. Мені 
забрало поверх 50 років часу, 
щоб я про це довідався. Ціле 
своє життя я шукав якогось 
дефінітивного доказу про бога 
— щось такого, па що я міг би 
положити свої пальші і сказа­
ти, “це є. доказ”, але мої сумні­
ви мають тепер спокій. Я знаю, 
що такий доказ не існує”.

Говорячи ці слова, Даров 
сидів на високім кріслі для гой­
дання, а його сива голова спо­
чивала на подушці, його очі 
були панів заплющені, його

Сапт Дикота, 
СОПІМ мітингу 
еі>коі конференції 
також ] • 
ІНШІ Посол 1 
^•іу і мініете’ 
чі- Др. Генсен 
•ПІКІІН прогрес 
чіодарства н

-ІР- Розенфеїі 
,ро ТС|К‘РІНШІЙ ет‘ Н 

-.'«за,,.

<-’Казав, 1Цо . • 
П,ст ^РНМУє

Робтіпків від
итськоі диктатури гіт- 

німПС ВЖе не за го* 
И,МСЦЬКІ маси нов- 

- пмера.

Христіянськгґ Громада За­
гального Братерства рішила 
спродати всі свої маєтки в ди- 
стріктах Веригіп, Каплмор та 
Келвингтон, в провінції Саске- 
чеван. Майно духоборів в цій 
провінції, які підлягають Ве- 
ригінові, складається з около 
30,000 акрів землі і повного 
устаткування, тобто машине­
рії, худоби, будинків тощо.

Таку заяву зробив .минулого 
тижня Дж. ГІ. ІНукін, один з 
духоборських урядників в Бри- 
ліяпт. Б. к. ИІукін сказав та­
кож, що кілька купців вже зго­
лосилися закупити духобор­
ську землі в Саскеченані.

Кілька місяців тому подібну 
заяву відпоєно продажі духо­
борської землі в Саскеченані 
іробнп був Петро Верпгін, нре- 
піденг корпорації, але опісля 
Шо запну гостро заперечено. 
І спер духоборські урядники 
кажуть, що заяву Вернгіна за­
перечили люди, які нічого 
спільного не мають з управою 
іухоііорської організації.

Цими днями духоборські 
М'ядннкн були у Вінніпегу та 
ні-іоулії конференцію з Петром 
Верш іном, який відсиджує два 
..........  У чязініці в Геденглі, не-

1 Вінніпегу, за побиття

веденої Демагогами 
■і з великими 
Вони заявили, 

створення такої 
є вже готові,
1 чриняла резо- 

..... 1 ч фашизму 
Депортації чужине- 
ЧП 1X111 ПОЛІТИЧНІ пе-

Др.^Ц. Е. Генсен З Г 

промовляв 
підчас (’

і.*.;.' п..... Промовляв
■ І І озенфелд, був- 
л ’Ч-мецького раііх-

Р юстиції в Пру. 
і-оворив про ве- 

ОІ.ІЬСЬКОГО го-
• зднпськім Сою. 

говорячи 
скази» ..... німецьких
тнеячс ‘,1° Ні^ччина 

... . Гос 1 ОК1В назад на 
«‘■нодарськім полі.

ТІЛІ>ки військо- 
німецьких 

повален-

Софія, Болгарія, Ні квітня.
Генеральна Рада юнії резерію- 
них офіцерів опублікувала ре- 

і-ш.іюцію, п якій каже, що бо.і- 
прпродн де- 

толерупатп 
диктатуру. Резо.но- 
що офіцери понпшіі 

, за- 
Ш'.ііпіку фаховим

Наслідок тієї 
■і*У11., оу іе гой, 
’ЮЛІІІЬ з армії 
ІІОСіуНОВИХ офіцерів.

пресову травневу кампанію!
УСІМ СТАРИМ ЗАДОВЖЕНИМ ПЕРЕДПЛАТНИКАМ ДАЄМО 0П_УСТ.ДО 1935 НА ПО­
ЛОВИНУ — УС!М.Н0ВИМ ПЕРЕДПЛАТНИКАМ І СВ0Ю
Л ПЕРЕДПЛАТУ В ТРАВНІ, ДАЄМО, ЯК ПРЕМІЮ, ГАРНІ КНИЖКИ.

Розуміючи, як в теперішніх умовинах тяжко складати передплату та приєднувати 
нових передплатників, Центргіреском та Рада Директорів Видавничого Товариства 
повили в 
та новим 
чам,

поодиноким чита-

датів з різних буржуазних пар- 
" - —---• на кандидатів

на свою вов- 
і / натягають овечу
(Шкуру і показуються як фар- 
мерські “оборонці”.

Коли фармері говорять, що 
віддадуть свій' голос па кцпдн- 

. ... Дати комуністичної партії, т. 
широко обговорюють. Во- М. Ііоваковеького, то це зиа- 

і роботу |Чііть, що нони не дадуть обду-

також
но жи- 

пати­
но 

плачені;

Розуміючи, як теперішніх умовинах тяжко . .* _ • ________ __ 'г’л*-• ппосга**
цьогорічній травневій пресовій кампанії дати великі заохочуючі нагоди і старим 
передплатникам, усім прескомам, райкомам, організаціям та поодиноким чита­

нні працюватимуть в травневій пресовій кампанії.
1. Усім старим задовженим передплатникам “Українських Робітничих Вістей ,

"Фармерського Життя” й “Робітниці” дарується половину задовженості до 1935 року, 
ЯКЩО ПОЛОВИНУ СВОГО ДОВГУ ВОНИ ЗЛОЖАТЬ В МІСЯЦІ ТРАВНІ чи то на руки 
прескому у своїй місцевості, чи зашлють до адміністрації нашого видавництва. Повто­
ряємо, що це відноситься тільки до задовженості до 1 січня 1935 року, тобто, за минулі 
роки, а не за 1935 рік. " (

2. Всім тим передплатникам, які задовжилися від 1 січня 1935 року, або яким кін­
чається передплата в травні чи червні чи найближчих місяцях, а ЯКІ ВІДНОВЛЯТЬ В 
ТРАВНІ ТУ СВОЮ ПЕРЕДПЛАТУ НА “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ” — ДАЄТЬСЯ ТА­
КІ ПРЕМІЇ.

а) Хто відновить передплату на “Укр. Робітничі Вісти” на цілий рік — дістане 
книжок вартості $1,25; хто відновить на піврік — дістане книжок на 60 центів; хто від­
новить на 3 місяці, дістане книжок за 25 центів.

б) Хто відновить цілорічну передплату в травні на “Фармерське Життя й “Робіт­
ницю” __дістане в премію книжок за 50 центів, а хто відновить на півроку — дістане кин­

за 25 центів.
3. ДЛЯ ВСІХ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ дається такі самі премії, а саме: ціло­

річним на “Укр. Роб. Вісти” за $1.25 книжок, піврічним за 60 центів, квартальним



"ФАРМЕРСЬКЕ
Число 17.

КОТРИЙ РІД ЯЧМЕНЮ НАЙКРАЩЕ НАДАЄТЬСЯ
ДЛЯ ГОДІВЛІ СВИНЕЙ

С. о. Най.

Як сррляи Федір вйіе собі порадт 
__ ____________________________________________ ■

пятьдееятка минула. Стар­

ти від свого сусіда щось 18 до­

читати
1 "документ”

нормальні роки, тобто тоді, ко­
ли літо не є сухе і пшениця 
краще росте, то з останнього

не
ку плювати

СТАН ОЗИМОЇ ПШЕНИЦІ 
В АМЕРИЦІ НИЖЧЕ 

НОРМАЛЬНОГО

нажі.
місяців в слідчім арешті.

зробила. Федорові! худоба. Те­
пер. мовчіть, сказав радішії до 
Федора, бо як' С. довідається 
про це то він всім» силами бу-

і “ биз- 
за ніко­

го < 
бо 150 і 
така сила,

-------! НЄ 
---—ТОГО 

------- , шо ЙОГО 
Життя” за 

десятилітнього

Ледук, Алта.
З нагоди 10 літного увілею 

“Фарм. Життя” засилаю йому 
щирий привіт і бажаю добро­
го успіху в майбутньому.

Посилаю $2 річної передпла­
ти і 50 ц. ювілейного фонду.

Г. Ш.

“ф>”

З Вашингтону повідомляють, 
що цьогорічні вигляди на вро­
жай озимої пшениці заповіда­
лися на 1 квітня дещо ліпше, як 
в тім часі минулого року, од­
нак американський департа­
мент рільництва заповідає, що 
врожай становить лише 68.9 
проц. нормального, .або 435 
мільйонів 499 тидяч, бутлів. 
Минулого року в Спол. Дер­
жавах зібрано 405 мільйонів 34 
тисяч бушлів озимої пшениці, 
а пересічний врожай озимоі 
пшениці від 1928 до 1932 року 
виносив 617 мільйонів 186 ти­
сяч бушлів. Всієї пшениці в 
Америці було на І' квітня 93 
■мільйонів 699 тисяч в порів­
нянні до 116 мільйонів 298 ти­
сяч бушлів в тім самім часі ми­
нулого року.

ших плугів у світі. Плуг зро­
блений з дерева, а вік його об­
числяють на 5,000 або 6,000 літ. 

недавно в

лишився з самим дріб’язком, 
робити немає кому, але году­
вати і вдягати є кого. Коли 
дивлюся па ту фарму, то аж 
страхи мене збирають, що по 
моїй смерті компанія викине 
з неї жінку й діти. І що тут 
робити’’?

“Треба вам робити те, що ін­
ші фармері роблять”, відповів 
я йому. “Треба організувати? 
ся м боротися за тс, щоб ваша 
фарма, яка вже тепер не є ва­
шою, лишилася вашій родині 
після нашої смерті. Коли ви, 
не послухаєте мене, то морґе- 
джова компанія викине вас з 
неї ще за нашого життя. Вам 
треба належати до організації дарпоети, тому вони пішли до- 
й разом з іншими такими фар- мів з голими руками” говорив1 
мерами, як ви і я, боротися за “ 1
відповідний реліф”.

"Може воно так, як ви гово­
рите, а може й пі”, відповів 
Федір. Я знаю з власного до­
свіду, що йти громадою до му-

Живе собі в нашій околиці ве 
сухорлявий Федір з досить ве- ші Діти вимерли, а я зі старою 
дикою родиною. Має він 160- 
акрову фарму, як першіїй-ліп- 
шпй пересічний фармер, але ні­
як не .може заробити на ній на 
прожиток, до того ще в тепе­
рішній час, коли заможніші 
фармері “доробилися” так, що 
мусять йти до муніципалу за 
реліфо.м.

Паш Федір нічого не читає 
і в ніяку організацію не вірить. 
Коли йому говорити иро орга­
нізацію, то він показує па свою 
низько положену фарму й го­
ворить: “Це моя організація, до 
якої належу я, жінка й діти. 
Коли я бачу гарну пшеницю на 
своїй фармі, то це для мене 
найліпша організація”.

Але Федорова фарма зовсім 
до нього не належить. ІЦе 15 
років тому він позичив на свою 
фарму $600, через 10 років 
платив рати й проценти, три­
мав рахунок на метриці зі ста-

натиснути на муніципальну ра- На цей лист ц. ... ..1...".......
ДУ'Й тому не дістали реліфу. відповідь від уряду ґмуиїціь 
Хоч їх було аж 150 чоловіка, 
то ВИДНО, ЩО вони не розуміли 
сили

ЖИТТЯ”, СЕРЕДА, 24 КВІТНЯ 1935. 

ДОБРИЙ І ПРОСТИЙ СПОСІБ 
НИЩЕНО МУХ

Сторона 3.

пару фір пшениці де 
' І В місті. Звичайно,

Мопдейр, Алта.
Я хотів післати привітання 

до ювілейного числа “ФЖ”, 
але я так “доробився”, що не 
мав навіть 25 ц. на ювілейний 
дар. Тепер посилаю 50 ц. і ба­
жаю, щоб воно і на дальше по­
яснювало нам, чому фармері 
дуже часто не мають навіть 
кводра на свої найконечніші 
потреби, хоч як тажко працю­
ють.

Я дуже радію ювілейним чи­
слом. В ньому відзеркалена де- 
сятьлітня тяжка праця на полі 
освідомлюваня і організування 
трудящих фармерів. Там я по­
бачив т. Присташа, першого 
редактора “ФЖ”, якому ми ку­
пили перо, коли випроваджали 
до Вінніпегу на редакторську 
працю. Там видно і т. Клиба- 
новського, одного з перших 
організаторів ТУРФДім, який 
заїхав і до нас, хоч тоді не ду­
же то .безпечно було показу­
вати в Мопдейр свою голову, 
їхня праця дала гарні наслідки. 
Бачу також арештованих фар­
мерів в часі страйку в Мопдейр, 
між якими є також мої сусіди, 
а чотирьох з них ше й тепер си­
дять в тюрмі за наші інтереси. 
Не забудьмо про них.

“Фармерському Життю” ба­
жаю і на дальше сили для про­
вадження корисної роботи, та 
діждати 20-літнього ювілею, а- 
ле в сприятливіший для нас 
час, та в такій системі, за яку 
тепер боряться трудящі фар­
мері.

щоб провірпв, чи секретар “не тієї пшениці вій ніколи багато 
не має, 200 бушлів. А тут за 
Дурно ніхто не повезе, треба 
заплатити найменше два дола­
ри за одну фіру. Відвезти З 
фірн пшениці до міста, треба 
заплатити 6 доларів. А 6 до­
ларів це сьогодні купа грошей 
не лише для Федора, але на­
віть для більш заможних фар­
мерів.

1оворять злі язики, що пе­
реднім, як Федор має везти 
пшеницю до міста, він йде по 

і іі зганяє сусід- 
Що пасуться, до' сно- 

з пшеницею.
ДО шппхліра, 

свою жінку, щоб
- -і пшени-

кінці трьох місяців результат 
відносно ваги свиней трьох 
перших груп годованих мукою 
з трьох різних родів ячменю 
зокрема, був такий самий, як 
результат в першім випадку, 
але вага свиней четвертої гру­
пи, які годовано дертю, що 
складалася з різних частей 
трьох родів ячменю, був та­
кий, що ці свині втратили на 
вазі 5 проц..

Кількість муки, якої потре- 
і бували свині, щоб зискати 100 

фунтів ваги підчас цих двох

—і й майже на та- 
зйск підчас другого 

---------- - 3 огля. 
малу різіщню щодо кіль­

ка 100 фунтів 
результатах немає ні­

чого такого, що доказувало б, 
що треба годувати свині тіль­
ки одним чи другим ячменем, 
щоб добитися більшої ваги.

Досвіди на експерименталь­
ній фармі в Скат, Саск., за 
шість років виявили, що пере- 
січна видатність ячменю Требі 
з одного акра виносила 52'/2 
бушлів, Генчеп — 47 бушлів, 
а О.А.С. 21 — 40 бушлів. Що­
до сили й Довжини соломи цих 
трьох родів ячменю, то не за­
мічено поважної різниці.

ЛІПШЕ ПІЗНО, ЯК НІКОЛИ
Ренфорлі, Алта.

Треба признатися, що наша 
байдужність довела до того, 
що ми спізнилися вислати при­
вітання до ювілейного числа 
“Фарм. Життя”, і спамяталнся 
аж тоді, коли прийшло ювілей­
не число, а в ньому ми не поба­
чили привітання від нашого 
відділу.

Багато з нас є читачами .. 
“Фарм. Життя” від самого по­
чатку і йому ми завдячуємо ду­
же багато, бо воно навчило нас 
дивитися на світ відкритими 
очима. Ми радіємо, що трудя­
щі фармері мають так щирого 
оборонця і учителя, яким явля­
ється “Фарм. Життя”.

Посилаємо §1 на ювілейний 
дар.

За відділ ТУРФДім,
Т. Долинськнй.

Домашня муха є одним з най­
більше небезпечних ворогів 
людського здоровля, однак не 
всі люди застановляються над 
цим як слід. Муха літає і сідзє 
всюди на стерво, на гній, на 
людський кал і взагалі на вся­
ку іншу нечистоту. Опісля во­
на залітає до хати і там сідає 
на хліб та на іншу поживу під­
час обіду й після нього, коли 
ту поживу лишити на столі. 
Тому після кожної іжі треба 
поживу сховати до шафи, або 
принаймні накрити її, щоб мухи 
не мали до неї доступу, бо той 
факт, що муха сідає всюди і 
на все, підтверджує правиль­
ність. думки лікарів, то муха 
є найбільш небезпечним носієм 
різних хоріб.

По містах мухи найбільше 
плодяться по так званих бек- 
лайнах, де господині дому ски­
дають до “ґарбедж кенів” різ­
ні відпадки з хати. На фармах 
цим місцем плоджений мух яв­
ляється гній в стайні або на 
подвір’ї. І хоч дуже часто гос­
подині дому запопадливо ста­
раються винищити мухи в ха­
ті, то великого успіху в цьому 
не мають, бо на місце потро­
єних мух прилітають до хати 
свіжі рої мух знадвору, власне 
з тих гноїв на подвір’ї і в 
стайні.

Це значить, що треба насам­
перед знищити те гніздо, в 
якому мухи люблять плодити­
ся. А цим гніздом, як ми вже 
сказали, є на фармах гної, а по 
містах бек-лайни з гарбедж ке- 
нами.

Для успішного нищення мух 
треба час від часу скроплюва­
ти всі ті місця, де вони люб­
лять плодитися, бораксовим 
рощином. Один фунт бораксу 
треба розвести в шістьох га­
лонах води і покропити цим 
ґарбедж кени або гної коло 
хати. Цей рощин знищить всі 
зародки мух, а старі мухи по­
гинуть за якийсь час від трійла 
в хаті. Шість галонів розведе­
ного бораксу вистарчить по­
кропити ЗО квадратних фітів 
поверхні.

Фашистський “народній суд” 
в Берліні звільнив на днях з 
в’язниці Ричарда Ройдера,. на­
туралізованого американця, я-

|ГОСПОДАРСЬКІ СПРАВИ 

ВЧАСНЕ сіяння пшадГШдҐ
ДАЄ КРАЩІ РЕЗУЛЬТАТИ

:. Виявилося, що між 
зернами пшениці, яку посіяно 
в перших трьох датах була по- 
степенна різниця щодо вели­
чини і ваги бушля. Зерно пше­
ниці, яку посіяно найранше, 
було найбільше, зерно пшени­
ці посіяної другої дати, було 
менше, а третьої ще менше. За­
те в пшениці, яку посіяно в 
трьох останніх датах справа 
малася наоборот. Чим пізніше 
пшениця була засіяна, тим 
більше було зерно і більша 
вага бушля. Найбільше і най­
тяжче зерно мала пшениця, 
яку посіяно останньої дати, 
тобто в половині місяця чер­
вня.

Чим це пояснити? Тим, що 
пізно посіяна пшениця почала 
виповнюватися аж тоді, коли 
минула дуже гаряча погода і. 
стало трохи ■ холодніше. Це 
помогло її краще виповнитися. 
І коли різниця у видатності 
пшениці, яку посіяно в перших 
пятьох д.. ..
то в тон сам час різниця у ви­
датності найранше і найпізніше 
посіяної пшениці була досить 
замітна. Особлива мало ви­
дала пшениця, яку посіяно в 
двох останніх датах.

Тут треба згадати, що’ досві­
ди ці роблено в посушливі ро­
ки, в яких не було вчасних мо­

ва компанія не зарахувала, а 
коли і
за, <1>оді|» перестав платити ри­
ти іі проценти, а заразом пере­
став робити собі нотатки в ме­
триці. 1 пі впав би Федір, 
«•кільки пін винен компанії, як 
би не діетанав під неї регулпр- 
цих уиіміїепь.

Минулої оеепн ми з Федором 
зговори, піші про фпрмереі.КІ 
"гаразди". “Знаєте”, екавші 
пін мені, “ що я якось то одної 
неділі сів собі і врахував, що 
її позичив на морі’едж $6(Ю то­
му 15 років, пшілаїип вже $‘,175 
і ііпііеп ще тій чортїпеькій ком 
манії 81,117.73, 11 вже, як єн 
мі бачте, знемагаю, хоч аіілед

експериментів була така: Сви­
ні годовані мукою з ячменю 
Гсйчен, потребували-' 435 -фун­
тів цієї муки кожна; свині го- 

з ячменю О.А.С., 
458 фунтів цієї 

муки кожна; свині годовані 
мукою з 
бували 443 фунтів муки 
тверта група 
вано 
пом, 
пом, 
чапу, 
ваги.

З огляду на малу різницю в 
зисканні ваги підчас першого 
експерименту і- -------
кий самий :-----
експерименту, як також 
ду па і _ . 
кості поживи 
ваги, в

тримає часом руку” з його су­
сідом і не дав йому безвартіс- 
нпй кусок паперу замість дій­
сного “документу”. Радішії 
взяв “документ” в руки, кинув 
на нього оком й голосно розсмі­
явся.

Федорові стало дивно, чому 
радішії так щиро “зареготав­
ся”. Не чекаючи на питання 
від Федора, радний пояснив, 
що сталося чудо, бо в “доку­
менті” говориться, що ие 0. 
винен Федорові $18, але Федор фармах вночі 
зобовязанея “з першої фірн 
пшениці” заплатити гному су-

в прикрім положенні
фармері ие потрапили як слід кір навіть говорити не хотів, і 
натиснути па муніципальну ра- На цей лист ще не прийшла дарів. До такої злагоди прий-

Фр. Явний, Елфрос, Саск. 
Ми переглянули всі дописі, які 
маємо до поміщення, але тако­
го доппеу, про який ви згаду­
єте ве могли зпайтп. Пишіть 
другий раз, бо ми віримо, що 

кого обвинувачувано в шпіо- кампанія за Фарм Емерджепсі 
Ройдер відсидів десять Бпл проводиться у вас ще й 

тепер.

НАЙСТАРШИЙ ПЛУГ У СВІТІ
Берлін. — На виставі в про- 

витрясалося як в пшениці, що вінціональнім музею в Ганове- 
була посіяна ранше. Всі ці рі можна побачити плуг, який 
прикмети були більше замітці мабуть належить до найстар- 
в пшениці, що була посіяна в 
двох останніх разах.

Після молочення роблено 
досліди над зерном пшениці, Цей плуг знайдено 
що була посіяна в шістьох різ- Саксонії. .

ські копі, і—
. . ,, ■ ■ 1Ч> ічнихліра

гідові і-. та шкоду, яку йому Пригнавши коні 
Федор ЛІПШІЙ
НО ДіІВїІЛИ КОНЯМ ЇСТИ Г’”........

а сам біжить до суеїчів і 
будить їх, щоб йшли забрати 
ікни коні и заплатили йому за 
иікоду. ] Іочинається
пес". Федор править :

кілька ДО-иірів, а сусіди 
я іліайоільїие піг 
Пареіигі прпхо- 
1ЦО кожнпц з тих 

відвезти Федорові 
1 пшениці до еле-

шло між Федором і його су­
сідом.

Федор тішився в душі, що 
вже купить собі кілька міхів 
пшениці за гроші сусіда, але 
показалося, що сусід грошей 
не мав. Рада-в-раду пішли до 
муніципалу, щоб загараптував 
Федорові за шкоду іі стягнув 
собі опісля з С. Муніцппал на 
таку гарантію погодитися не 
хотів, але знайшовся “посеред­
ник”, який запропонував Фе- м . ...............................
дорові, щоб О. підписав йому де старатися, щоб еколічг 
папір, що заплатить йому на­
лежну суму грошей “з першої 

,і п оееип”.
Не було іншого виходу і Фе­

дор пристав на цю пропозицію. 
Але через “помилку” цей посе­
редник написав, що Федор ви­
нен (', $18, а це С. Федорові. 
Цей “цінний документ'" Федор 
ііііщаіі на перехонок муніци­
пальному секретареві, а сам 
пішов до місцевого сторонки і 
на коиго того “документу" ді­
став два міхи муки.

Прийшла осінь і Федір ці­
пиш до муніципального секре­
таря, щоб вибрати свій “доку­
мент’ і віти :і ним до сусіди. за 
грішми. Муніципальний се­
кретар піниш “документ” з но- 
гнетреиалої каси й віддай його 
Ч'едоропі її присутності радно­
го а його дивізії. Федор це.

-а... ф.™. »«,.

Ювілейні привітання для
ТМРМЕРСЬКЕ ЖИПЯ” НА 

ДВАНАЦДЯТЬ СТОРІН
Ренфорлі, Алла.

Чоч ми спізнилися з вислан­
ням привітання до ювілейного 
числа “Фарм. Життя”, проте 
можна ніяк промовчати ~- 
великого досягнення, і— 
добилося “фарм. Життя 
час свойого Ді- 
існування.

“Фарм. Життя” росходилося 
в найглухіші закутими Канади 
між трудящі фармері і висвіт­
лювало ЇМ ту кривду, яку вони 
терпіли від різних галапасів. 
Воно організувало трудящих 
фармерів до боротьби проти 
всіх кридв та їхні творців, воно 
кликало нас скинути ті кайда- 
ни, що давлять нас.

Чи не найважливішу роль ві- 
дограло “Фарм. Життя” в часі 
страйків албертійських фарме­
рів. Воно правильно вислівтлю- 
вало класову боротьбу й допо­
могло нам створити об’єдна­
ний фронт, який приніс нам 
частинну перемогу.

Щоби приспішити класове 
освідомлення серед трудящих 
фармерів й зміцнити класову 
боротьбу, нашим кличем по­
винно бути: “Фармерське Жит­
тя” на дванадцять сторін!” 

За Окружком,

кусники, 
гонори, ні, 
ІІ'ГЯН ........
тому, що злі язики і......
що Федор сам перегнав худобу 
свого сусіда через свою шиє- 
пііціо на "нанид", а опісля за- 
ііішв, що худоба вночі виломи- 
ласії із загороди і зайшла на- 
ііого фарму.

А,далось би згадати дещо 
про інші штучки сухорлявого 
Федора, Може це собі люди 
так лише говорінь, але з Федо­
ра дійсно дивний чоловік. Він 
завжди "вміє” собі порадити в 
прикрім положенні.

Ііуває часом, що Федор хоче 
їй івезтп пару фір пшениці до 
елеиейтора • •

ти від вас 18 доларів.
Федор ніелав до чорта “по­

середника”, що виписував "до­
кумент , сплюнув на підлогу 
іі пірнав “документ" на дрібні 

Опісля деякі люди 
що “посередник" 

таку штуку а <1'едором 
........ і говорили.

<тараюп,ея 
торгувати.
гДпгь до згоди, 
сусідів має 1 
по фірі Його 
веіітора.

Ііа7, а не їй, фармер./ ,
3 И01'" здібностями” , ‘
казати чудес мот . до'
ііоііором.'як би • сгатп 'п-ть- 

податки Коти 1"° до’ 
який молодим х-іот П1>1 Ф°1>д’ 

вав газети по ю- • ПІЮДО*
б>піея більйонів то’й”^ ДОр°’ 
ДОР колись трафить ,"аЩ Фе’ 
ву годину іі м1 на ’цас.-пг- 
ким багачем ягпгАСТаТЦ Велп' 
більше обережній п1ІШ° буде 
сувашіі “докумеІІТІп»рц ПІдаи*

«ед<.,о ДвМ|(

ВИ 
худобу, платити 
і за пере гриман­

ня, а Федорові аа шкоду й ;щ те, 
Що вереї пав о щу милю 23 
штуки ху іоби з своєї фармп па 
"ііавнд". Скільки навіцкіне- 

','ла заплатити я но 
знаю, але знаю, що "після за­
кону Федорові заходилось $5 
•Ш те,„що гонив худобу па 
“пави і”, а аа шкоду треба бу- 

• іо лап.іаїтіти окремо. Говори- 
ли л..........

В останніх трьох роках на них датах, 
домініальній експерименталь­
ній фармі в Скат, Саскечеван 
роблено досліди відносно дат 
сіяння шість різних родів пше­
ниці. Для цих дослідів виги­
нано пшениці Гарнет, Ріворд, 
Супрім, Сірес, . Маркіс і Ре- 
лаєнс.

Досліди роблено в головній 
мірі для того, щоб випробува­
ти відпорність цих шістьох ро­
дів пшениці па пізні весняні і 
на вчасні осінні морози, як та­
кож для статистики видатно­
сті! кожного рода зокрема. 
Але в останніх трьох роках не 
було таких великих морозів 
перед 20 вереснем, щоб могли 
ушкодити пшеничні засіви, то­
му не було нагоди випробува­
ти, який вплив мають морози 
на пшеницю, яку посіяно в різ­
них днях. Все таки ці досліди 
виявили деякі факти, про які 
варто згадати.

Всі роди пшениці сіяно шість 
разів в різних днях. Перше сі­
яння відбулося так скоро, як 
лише почато в дистрікті робо­
ту на полі. Пшеницю сіяно 
що. вісім днів, а останнє сіяння 
відбулося в половині місяця 
червня.

Студіювання результатів по­
казало; шо ржа не була шкід­
ливим чинником в цих трьох ,
роках, з огляду на суху пого^ Р°з*а- Як би так їх роблено в 
ду при кінці літа. В 1932 і 
1934 році було досить ржі на 
пшениці, яку посіяно в двох 
останніх разах, але ржа не бу- сіяння пшениці, правдоподіб- 
ла аж така сильна, щоб мала 1І0>.ае було б великої користи, 
вплив па видатність пшениці, бо її вбила би ржа, або мороз. 
Найбільше ржі було на пшени­
ці Супрім, потім на Релаєнс і 
на Маркіз. Пшениця, яку по­
сіяна .після 15 травня, росла 
дуже пиняво і мала коротку 
солому. Кромі того солома бу­
ла більше крихка, колосся лек­
ціє ломалося і зерно більше

На експериментальній фармі в 
Скат, Саскечеван, роблено до­
сліди над тим, від котрого 
ячменю свині найкраще прав­
ляться. Для цієї ціли вибрано 
три роди ячменю, іменно, Ген- 
чен, О.А.С. 21, і Требі. Ячмінь 
змелено на дрібну муку, а опі­
сля вибрано три групи свиней 
і кожну'з них годовано іншим 
ячменем. До ячмінної муки 
домішано 5 проц. тенкеджу і 
5 проц. льняної муки. Четвер­
ту групу свиней годовано мі­
шаною дертю (чапом) з вівса 
і ячменю. Ячмінна частина 
дерті складалася з рівних ча­
стей трьох родів вище згада­
ного ячменю.

Першу спробу почато 8 гру­
дня і продовжувано її через 
три місяці. Перед розпочаттям 
цієї спроби пересічна вага 
кожної свині чотирох груп ви­
носила 80 фунтів. Після трьох 
місяців результат був такий: 
свині годовані мукою з вівса 
Гепчен зискали на вазі 135 фун- 

й тів, свині годовані мукою з 
вівса О. А. С. 21, зискали 124 
фунти, а свині годовані мукою 
з вівса Требі, зискали 132 фун­
ти кожна. Четверта група сви- 

датах не була велика, неп, яких годовано дертю з 
вівса і ячменю, зискала най­
менше, бо лише 120 фунтів на 
кожну штуку.

Другу спробу почато 21 чер­
вня і продовжувано так само 
через три місяці, зі свиньми, 
що важили пересічно 40 фунтів 
кожна. Свині поділено на чо­
тири групи, як і попередно. 
Але в цім випадки четверту 
групу свиней годовано дертю з 
ячменю, що складалася з різ­
них частей трьох родів пови- 
щого ячменю. До тієї дерті бу­
ло додано 5 проц. тенкеджу і 
5 проц. льняної муки. Вівсяної 

В загальному досліди показа-1 дерті зовсім не вживано. При- 
ли, що пшеницю треба сіяти 
так скоро, як земля є досить 
тепла, щоб пшениця могла ро­
сти.

роги краю, щоб його морґеджо- ніцшіа.’іу й домагатися реліфу.
"" ' ''мшшш не анрахуна.ча, а як це ви пропонуєте, є не до- 

прийшлії теперішня кри- бре. Я пам’ятаю як одного
н’шйіннм І,аШ0Г(,І *уі‘ІЦІ,палу 1'"' Нікого’пе’^де'.....я" певний, нжц"
прийшло яких 150 фармерів ........ - ■ і '•
домагатися реліфу організації- 
чим, як ви кажете, способом. 
І’іф сказаіі, що нікому реліфу 
не дасть іі з тим фармері иііп.іи 
домів. А я закрався до офісу, 
коли вже фармері ро.ііііпі.піеи, 
попросив ріфа й радних, екрп- 
піпіси перед ними, як середа на 
штіпцю іі таки ие пішов до­
дому голоруч, и.іе з ордером иа 
іиїтіі доларів, А ви мені гоно­
ри ге про якийсь об’єднаний 
фронт. Я гам собі оіі'о інаннії 
Фронт".

Я поиеиюиаи Федорові, що

пал не може дати реліфу.
. . Я не знаю чи наш Федір зпо- 

об єднаного фронту, ира- ву скривився перед ріфом, як 
вПльїпше сказати, між ними то- середа на пятипцю, щоб діста­
ні об єднаного фронту не було, ти свіжий ордер до стору, але 

о 150 об єднаних фармерів це реліфу того дня таки не дістав, 
така сила, яка примусить му-'А тут треба якось жити. Вер- 
шцшіальпу раду числитися з гаючи додому з мупіцішально- 
їхніми домаганнями. Між цп- го мітингу, Федір думав, що 
ми фармерамп не було солі- він має робити, щоб роздобути 
дарпоети, тому вони пішли до- десь мішок муки для голодних 
М"1 -1 1-ПП..А... .............гонцрин'дітей.
і[' п І Парна

ОДНОЇ неділі прийшов Федір 1..........
ДО мене й почав нарікати, що в'що якась щаслива думка ипа- 
хаті„пні пушечкп муки. Тре­
ба іітп завтра на муиіципаль-1 
пий мітинг за реліфом, сказав
пін, але не кажіть про це піко- сіда К/'їцоб’ віи 'іцшйинт

ЗАДОВОЛЕНИЙ ЮВІЛЕЙНИМ 
ЧИСЛОМ “ФАРМ. ЖИТТЯ”

довані мукою 
потребували

ячменю Требі, потре- 
і, а че- 

свиней, яку годо- 
вівсяним і ячмінним ча- 
або самим ячмінним ча- 
потребували 476 фунтів 
щоб набрати 100 фунтів

і голосно засміявся і 
вдарив себе по голові. Видно,

Тре-І.ча йому до голови. ЇІа другий фірн'ішіенпцї 
|деш, перед полуднем иавндкі- ”
пер повідомив •Федорового су- 

»... ................. ' •» »»•>* ‘4’нищив ;НЬ
'„і,;’ и ;пюву закрадуся до брати свою худобу, яку Федір 
і>іп\бі-т*,?’,.1'0-111 Ф’Ч’ие- загнав на “павнд" зі своєї пше- 
Що іі цим разом мені не підмов-|чім' світ' "Е 

‘ і,1’' ЩЩ.У нещирість, але це нічого
Р інеііию 1 •■І Д-"Ь ФеДІр 1ІІ'га1’іІ“‘ Треба було йти
рашшжо н цинком помни- •
щкап" до .міста. Ц мупіци- піїїііцкіиеропі
пальнім офісі застав піп гро- 
ЩЩку фармерів, які прийшли 
домагатися того самого, що іі 
наш еухор.інипй <1»едір, тобто ........ ,
муки д.ін голодних дітей. І’іф рові треба б\' 
ІЧДІ1О1НП, що муніципальний се- 
Щ’отар написав до щюніпціо- 
иа.іьчого уряду, щоб загарач- 
і.їінііі банкові за позичку, яку 
м.мнціїип.і ііробувип затнгну- 
ін, але не маи успіху, бо бай
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Короткі звідомлення про підготовку ДР 
до Першого Травня !

МЕКФАРЛЕНД № МОЖЕ ПОЗБУТИСЯ 
ПШЕНИЧНОЇ НШИХКИ

Вил’ям Абергарт, провідник 
Алберта Сош’ял Кредит Ліг, що

ністю, як би в Алберті були 
при владі (конссрватисти або

і ак- 
і на­
пад.

"Рнродне
заклав

гуми, яке пра-
- -і маленького 

коли

ал- 
до 

них

“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ”,

Передплата на рік ...................................................

Е А К М Е К ’ 8 БІТЕ
Сог. Ргіісіїагй Ауо. & Мсйгс^ог Ві. Шішііре#, Мап., Сапайа

«•ИҐ”,

го комітету говориться про те, 
що Першотравневі демонстра­
ції на фармах є з кожним ро­
ком численніші й успішніші, 
що е доказом зросту бойово­
го руху між трудящими фар- 
мерами. Першотравневі демон­
страції відограють велику роль 
в зближенні трудящих фарме- 
рів до індустріального проле-

ЗиЬзсгірііоп рог уваг ..............................

Теїсріїоис: 51465

БІЛЬША ПОЛОВИНА БЮДЖЕТУ ПІДЕ НА ВІЙНУ
Більше 

бра­
на по- 

прн- 
міці- 

пред- 
н брп-

КАНАДСЬКИЙ УРЯД НЕ ЗНАЄ, ЯН ПОЗБУТИСЯ 
ВЕЛИКОЇ ГОРІЛЧАНОЇ НАДВИЖКИ

фармер 
він їсть, 
в СРСР 

себе машинерію, 
щоб збільшити продукцію 
живи, вигод і .. 
селянам 
Це в

не відповідає.

ки і тоді
минеться. Але з 
нитками справа стоїть

рше. Коли взяти і
> в наслідок 
горілки

"і’чродцому
І 1 І - *■

■ серце
Т||мчасом

1 Іарсшті,
■' назад природне серце і

’Рнходпть тепер до здо-

Генсен 
між соціалізмом 
мом в такий 
американський 
мені, що 12 
можуть ь 
Америці, 
так, що 
працює,

ПРОВІДНИК СОШ’ЯЛ КРЕДИТ ІҐ ВЖЕ 
ПОНИЄ ПОКАЗУВАТТИ СВОЇ зуби

Число 17.

фармерства ліпше, як це роби­
ли консервативні або лібераль­
ні уряди.

Цього ІОФА уряд в Алберті 
цілком не робив. За його уря­
дування бідняцьких фармерів 
никндано з фармів за довгії і 
податки, віри гелі не давали їм 
спокою, нони висисали з фар- 
мерів останні соки життя, а о- 
після, коли бачили, що більше 

1 них нічого вже витягнутії не' 
можна, викидали їхні | 
за п.ііг і ганою самою бругалі,-,

пусті фрази Абергарта.
Абергартнзм треба поборю­

вати всіма силами й викрива­
ти його порожні фрази. Фа­
шизм треба розбити закн він 
ненів піднести спою гадячу 
голову. Рядові члени фармер- 
сьих організацій в Алберті по­
вніші скликати иомінаційні 
конвенції й внбіратн таких 
кандидатів на послів, які зобо­
в’яжуться поборювати фашист­
ські плани Абергарта і бороти­
ся п парламенті і поза ним за 

трудящого населення

> по- 
і дати російським 

більше вільного часу. 
СРСР називають соціаліз­

мом. Є два роди соціалістів^— 
один, що говорить про свобо­
ду, волю їі демократію, а дру­
гий рід соціалізму, є дійсний 

і соціалізм. Що ж 
роблять російські соціалісти? 
Вони говорять дуже мало, зате 
роблять страшно багато”.

Про різницю між американ­
ськими фермерами а радян­
ськими селянами, др. Генсен 
сказав такс: “Основною різни­
цею між американським фар- 
мером а російським “новим” 
селянином є те, що коли тут 
стараємося перехитрити один 
одного, то селяни в Росії лу- 
чать свої сили разом, щоб по­
ліпшити життя для всіх. Моє 
останнє слово до вас, фармері, 
є: Не робіть так, як той віслюк, 
що згинув з голод}' між двома 
стиртами сіна тільки тому, що 
не міг рішитися, з котрої стир-

Всі люди в Канаді знають 
вже про те, що канадський у- 
ряд, а разом з ним і всі канад­
ські капіталісти журяться тим, 
де подіти велику пшеничну 
надвижку, де знайти такий ри­
нок, щоб продати її з велики­
ми зисками? Для цієї цілії ка­
надський уряд, порозумівшись 
кілька років тому з канадськи­
ми капіталістами, заангажував 
МекФарлснда, одного з най­
більших збіжевих спекулянтів 
в Канаді,- але тепер показалось, 
що нічого не впспекулюєш, 
коли на цю пшеницю немає по­
питу на світових ринках. І то­
му МекФарленд почав спеку- між двома країнами 
лювати на велику скалю на збі- < 
жевіїї біржі у Вінніпегу. Про МОГТИ 
результат цих спекуляцій ніхто кам

МЕДИЦИНИ В СРСР
Москва. — Професор Смір- 

0 року зди- 
ЩО привернув 

того, 
і вже

спосіб містер Бенет
і канадським дистилярнії- 

з.юГг 7а 1 МекФар;,СНДа НСІ горілчаної надвижки на ринках 
знає, бо обидва ці джентлмени вуйка Сема 1 кнках
тримають це в найбільшій таіі-І 
НІ I ~

“Бідний” Бенет аж захорів з! ВЕЛИКІ ДОСЯГНЕННЯ НА ПОЛІ 
журби, що МекФарленд нічого 
не годен зробити з падвижкоюі 
пшениці, а тут повий клопіт 
впав на 
дпетилярні скаржаться, що не 
мають де подіти З І мільйони 
галонів гарячих наннткіп. 1 те­
пер показується, що питання 
горівчшюї надвижки є для Бе- 
нета важливіше, як питання 
пшеничної надвижки. Власни­
ки днетплнрень напирають на

В останній хвилі редакція 
“Фарм. Життя” отримала де­
кілька відозв з фармерських 
околиць в справі першотравне- 
вих демонстрацій, що відбу­
дуться в неділю, 5 травня. З 
браку місця в цім числі газети, 
як також, через те, що всі ці 
відозви й зйідомлення, кромі 
відозви Першотравневого Комі­
тету в Мирнам, Алта., наспіли 

нас запізно, ми доносимо 
про це в кількох словах.

Особливо довгу відозву от­
римали ми від Першотравне­
вого Комітету в Мирнам. У ві­
дозві кладеться головний на­
тиск на те, що загроза нової 
імперіалістичної війни, яка ви­
сить у воздусі і в якій молоді 
фармері і робітники мали б ги­
нути за капіталістичні інтере­
си, повинна обєднати трудя­
щих фармерів і робітників не 
лише до боротьби проти війни 
й фашизму, але й проти виго- 
лоджування капіталістичними 
урядами широких мас Канади.

Демонстранти округа Мир­
нам зберуться одну милю від 
містечка в неділю, 5 травня, в 
1 год. пополудні, а звідтам ру­
шать походом на Маркет 
Сквер, де промовлятимуть до 
чих визначні провідники бойо-

ЖНТТЯ 1- 
1 як його і'——
Через 45 мінут, 
життя російському ’ 
зчіиваючц його серце.'

Підчас 
пробито

Бенета, щоб він робив дорогу н‘дстаплено

РАРМЕК’5 ЬІГЕ
рнінтео *яо —Н‘0 X™™

"ЇХ А тнв соимвн ОК РВ.Т=Н*ВО
лко Мсєпссоп Зтпсст. ш тни С.пг ог УУтювм. Млн.това.

на американський ринок для 
канадської горілки, бо інакше 
нрнндеться ви,тля ти її в ріки та 
озера, а тоді поздихає риба, 
що відібеться шкідливо на риб­
ній індустрії.

Кажуть ці спекулянти до Бе­
нета, щоб він перестав клоііо-' 
татпся пшеничною і 
бо може “боже ііршіідіпня" 
зробить так, що Канада не бу­
де маги врожаю через два ро. 
ки і тоді пшенична надвижка 

гарячими на-
Далеко

значно зменшилася, то забере 
найменше ЗО років часу, щоб 
ця спиртова надвижка минула­
ся, коли люди будуть пити так 
мало, як тепер.

Жалко стало Бенетові дисти- 
лярників, тому він шукає спо­
собу, щоб допомогти їм в “ТЯ­

ЖКІМ положенні. В новім бу- 
джеті він зменшив ц.тові опла­
ти від гарячих напитків, і, як 
каже щоденна преса, настоює 
на те, щоб уряд Сполучених 
Держав теж зменшив ці опла­
ти з $5 до $2.50 від галона, бо 
такий крок є конечний для за- 
ключення торговельної угоди 

В такий 
хоче допо­

рають від- 
наступного року, Чем­

ні» в бю- 
сумн на По­
має, як тан- 

театральпі пікети, привер- 
5і”, зарплатні 

......... і праці гір 
то:

не лише знайти ринки на фар- 
мерські продукти, але й $25 
місячної дивіденди, яку фар­
мері мали б отримати без най­
меншої боротьби, за те тільки, 
що поставлять хрестик на ви­
борчій картці. Такими фаль­
шивими обіцянками думають 
капіталісти здеморалізувати 
фермерів й відібрати в них 
охоту до боротьби за негайні 
потреби та врятувати себе пе­
ред одвертим бунтом й опором 
фармерів перед грабіжниць­
кою політикою.

Абергарт добре знає, що те­
орії, які він висуває,’є дитячи­
ми дурницями, його постійна 
відмова дати ясну відповідь, 
де він візьме грошей на “диві­
денди”, його відмова приняти 
визов на дебату від своїх полі­
тичних опонентів, свідчать про 
те, що він є або моральним бо­
ягузом, або здає собі добре 
справу з того, що його еконо­
мічні теорії не витримають 
здорової критики.

Все таки дурне 
Абергарта являється небезпе­
кою для тисячів фармерів в 
Алберті. Часом може статися 
таке, що Абергарт стане пре- 
мієром Алберти. Якщо до цьо­
го прийшло б, то диктаторське 
становище, яке він заняв па 
конвенції в Келґарі, поширить­
ся на цілу провінцію. Тоді ал- 
бертійські фармері й робітни­
ки покуштують фашизму в 
провінціональній політиці, по­
куштують його без тих $25 мі­
сячної “дивіденди”. Бо щоб 
вирвати фінансову контролю з 
рук канадських банкірів, за 
якою стоїть державшій апарат, 
то треба щось більшого, як

ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ
часопис «ля українського фармерства в Канаді - виходить кожної середи.

Видає Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, аа‘"«°Рп^°ва’’_ 
л Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня ”1СТИІь;я 
бітничім Домі, на розі вулиць Прпчард і МекГрсгор, у Вінніпегу, Май.

Др. Генсен, професор город­
ництва при державній колені 
в Савт Дакоті, відвідав недав­
но Радянський Союз. Після 
свого повороту з СРСР він 
говорить такі речі, які амери­
канські . капіталісти ніколи не 
думали почути з уст респекта­
бельного професора.

Недавно відбулася в Су Фоле 
фермерська конференція в 
справі негайної й відповідної 
допомоги від уряду для аме­
риканських фармерів, які за­
раз знаходяться в дуже зли­
деннім положенні в наслідок 
шаленого капіталістичного ви­
зиску й страшної посухи. На 
цю конференцію зїхалося ба­
гато фармерських делегатів з 
різних стейтів Америки.

Др. Генсен був одним з про­
мовців на цій конференції. Він 
сказав, що радянське населен­
ня було першим, що відкрило 
факт, що є два роди фармерів. 
Один рід фармерів обробляє 
землю і продукує збіжжя, а 
другий маніпулює морґеджами ' р”сі"с'ьКпй 
і то і і т по їла .апл.ітгіп 1

надвижкою.І
пішпі ••»» ті

•иіції. | 
ЧЛОЖНІІ 
Моряк 
рон’и.

.оДіІ,. * 0ІІСРація тривала всього 
"ІД увагу і в>Ке ,°ДИнУ * сорок хвилин. Не 
шк кризи І Н1< ята операція того рола.

в Канаді! рейц,1'1'11'’’ Смірнов успішно пе-

Лоїідон, 16 кінній.
як половина .ібі.іьішчіого 
тійського бюджету піде 
і-'Пііі підгогувапші. Так 
знав І Ієні.і Чемберлеі'ш, 
‘’іср фінішеві, коли 
кладав вчора бюджет 

ро'щнц тійеькому парламенті.
• Мюони на намиті, що внбо-

і тайтлами на землю.
Цього другого фармера, ска­

зав Генсен, в СРСР називають 
кулаком. Мені сподобалася ця 
назва, яку дано цим другим 
фармерам, бо вона означає 
“твердий кулак”. Цей кулак 
став твердим через те, що він 
завжди тримався твердого ци­
кля.

Цими словами др. Генсен хо­
тів сказати, що колишні росій­
ські поміщики й багаті селяни 
сильно визискували малозе­
мельних їі безземельних селян, 
щоб якнайбільше накопичити 
тих циклів, тобто грошей, ко­
штом бідняцького селянства.

Цей твердий кулак, який 
знав тільки визиск, продовжав|ти йому їсти”.

Хоч останніми часами ціни на пшеницю почали підноси­
тися, то канадські капіталісти все ще таки журяться, де вони 

, мають подіти всю ту пшеницю, яку вони мають зараз на ру­
ках. Бо вищі ціни на пшеницю не мають для них аж надто 
великої вартості!, коли на цю пшеницю немає більших ринків, 
як зараз є. А серед теперішніх'Обставин немає виглядів , па 
якесь помітне збільшення ринків на канадську пшеницю.

В останніх кількох тижнях порохові бурі в Сполучених 
Державах зруйнували около 15 мільйонів акрів пшениці, по- 
збавляючи близько 20,000 фармерських родин всяких засобів 
до життя. Недавно тому Джан МекФарленд, диктатор канад­
ського пшеничного пул}', згадуючи про катастрофи цього ро­
ла. назвав :х “божим нещастям”.' Це значить, що МекФарленд 
й канадські капіталісти вважають це нещастя за благодать з 
неба, коли воно може причинитися до того, що Канада позбу­
деться поважної частини зі своєї пшеничної надвижки. Але чи 
може вона позбутися?

Немає сумніву, що недавнє нещастя в Сполучених Держа­
вах буде мати деякий вплив, але аж не такий великий, як Мек­
Фарленд надіється. В наслідок слабого врожаю в минулому 
році в різних частинах світу, пшеничні запаси в світі зменши­
лися цього року па 225 мільйонів бушлів в порівнанні до мину­
лого року, а на одну третину до запасів перед двома роками. 
Але, коли навіть ці факти взяти під увагу, то пшеничні запа­
си у світі є зараз далеко більші, як нормальні, бо майже два 
рази більші, як були в 1930 році перед розпочаттям теперіш­
ньої кризи, їі майже три рази більші, як були в 1927 р.

В тім самім часі надвишка канадської пшениці є зараз за- 
ледво 7,500,000 бушлів менша, як була рік тому, а експерти 
канадської пшениці впали так сильно, що канадські капіталі­
сти цього ніколи не сподівалися. Заходить серйозне питання, 
чи Канада взагалі зможе значно зменшити свою пшеничну пад- 
вижку цього року.

На все це є причини. Від 1 січня ц. р. світові пшеничні 
експорті! зменшилися на один мільйон бушлів кожного тиж­
ня, коли їх порівняти до експертів в минулому році. Європей­
ські країни стараються збільшити продукцію пшениці з кожним 
роком. До цього їх заставляє небезпека нової імперіалістич­
ної війни, в наслідок якої вони можуть бути відтяті від пше­
ничних запасів у світі. Другою причиною зменшення пшенич­
них експертів є те, що в наслідок капіталістичної кризи, тор­
гівля на пшеничних ринках завмірає. І як би не те, що в остан­
ніх місяцях збільшився дещо попит на пшеницю в Китаї, до 
якого Австралія експортувала більшу часть своєї пшениці, то 
пшеничний дефіцит виносив би далеко більше, як один міль­
йон бушлів на тиждень.

Але основною причиною пшеничної кризи є масове безро- 
робіття, яке спричинила криза в капіталістичнії! індустрії. Ко­
ли недавно тому професор саскечеванського університету, 
Свонсон, заявив, що надпродукція пшениці ніколи не існувала, 
то він сказав правду, але тільки частинну правду. Бо як би 
сьогодні не було безробіття і голодової заробітної плати, то 
не було б потреби творити про якусь надпродукцію хліба. Як­
би ті десятки мільйонів безробітних в капіталістичнім світі ма­
ли працю й відповідну платню, яка вистарчала б їм на їх жит­
тєві потреби, то в короткім часі показалось би, що фармер­
ських продуктів немає подостратком. Але зробити цього ка­
піталізм не може, бо тоді він мусів би знищити головну базу 
свої о існування, якою є визиск. Ніхто не може сподіватися, 
щоб капіталізм сам собі заподіяв смерть.

Кризу в індустрії і агрикультурі не можна відділюватп од­
ну від одної, як якусь окрему річ, бо обидві ВОНИ є фазами то­
го самого феномену, тобто явища в каніталістичній системі. 
Індустріальної кризи ніяк не можна зліквідувати, не зліквіду­
вавши одночасно й агрикультурної кризи, і наоборот. А кі­
нець обидвом кризам може прийти тільки тоді, коли не стане 
капіталізму.

Десятки мільйонів робітників прагнуть поживи, яку в та­
кій великії! кількості випродукували фармері й не можуть її 
продати. Мільйони фармерів потребують машинерії, мешкаль- 
них домів, одягу, черевиків, взагалі вссго того, що продукують 
робітники, але в наслідок капіталістичної кризи, яка обезці- 

ила фармерські продукти, а яка тримає фабричні продукти
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Першого Травня
вого руху в Канаді, а між ними 
й тов. М. Попович з Вінніпегу, 
про що подідомляється на ін­
шім Місці в цьому ЧИСЛІ нашої 
газети.

Того самого дня, тобто 5 
травня, відбудуться Першо­
травневі демонстрації в Стор- 
джне і Верйгін, Саск. Першо- 
травневнй Комітет видав відо­
зву до всіх робітничих і фар- таріату. Цими демонстраціями 
мерських організацій й до фар- 
мерської молоді взяти активну 
участь в цих демонстраціях. 
Масові мітинги під голим не­
бом розпічнуться в год. 12.30 
пополудні. Промовці говори­
тимуть про значення першо- 
травнеєого свята, потребу ті­
сної єдности між трудящими 
фармерами й робітниками, про 
Фарм Емерджеіїсі Бнл й про 
домініальні вибори. Після мі­
тингів відбудеться похід, якшо 
на це дозволять обставини.

Секційний комітет Ліги Фар- 
мерської Єдности в сторджис, 
Саск., видав палку відозву до 
всіх своїх членів вийти масово 
на першотравневу демонстра­
цію, шо. також відбудеться в 
неділю, 5 травня, й доложити 
всяких г___
привести на

не було і немає.
В останніх кількох місяцях 

цей албертійський “фермер­
ський” уряд арештував і післав 
до в’язниці фармсрсьих пікет­
ників, які боролися проти од- 
вертого, ррзпузданого грабежу 
в збіжевих елевейторах, цей 
самий уряд післав до в’язниці 
фармера, який вважав першим 
своїм обов’язком нагодувати 
своїх голодних дітей, чим пла­
тити моргеджовим галапасам 
довги й проценти. Тепер цей 
“фармерський” уряд хоче ух­
валити закон, що має на ціли 
відібрати муніципальним радам 
на фармах розпоряджати фон­
дами в такий спосіб, який вони 
вважають за найбільше відпо­
відний. “Фармерський” уряд 
в Алберті доказав, що він ні­
чим не різниться від інших ка­
піталістичних урядів.

Все цс дуже розчарувало 
бертійських фармерів й 
певної міри відсунуло в 
довір’я назад до себе самих. 
Коли до цього додати страхіт­
тя й злидні спричинені капіта­
лістичною кризою, то стане 
ясно, що таке положення ви­
творює врожайний грунт для 
брехливих обіцянок і злудних 
теорій Абергарта.

З другого боку нездатність 
капіталізму забезпечити ши­
рокі маси населення в наііко- 
нечніші потреби життя, дій­
сний голод серед величезного 
багатства, сильне намагання 
стягнутц з фармерів останній 
цент за довгії й проценти, за­
ставляють фармерів до отвер- 
тої боротьби з галапасами за 
людські потреби. З приводу 
такого положення, для капіта­
лістів неприємного й небезпеч­
ного, воїщ шукають за такою 
людиною, яка може якнайбіль­
ше обіцяти, а нічого для фар- 
Мерін не зробити.

... .......... _ ' якраз для цього створено інтереси 
охороняти інтересі! трудящого Сош’ял Кредит Ліг, яка обіцяє Канади.

робітники й трудящі фармері 
Канади маніфестують свою со­
лідарність проти своїх класо­
вих ворогів.

В Арборґ, Мап., так само від­
будеться велика першотравне- 
ва демонстрація на 5 травня. 
Першотравневі»! Комітет кли­
че всіх фармерів з дооколич- 
них місцевостей, включаючи 
Гаек, Окно, Шорнклиф, Лед- 
внн, Силвер, Морвіна, Фишер 
Бренч, Бродвелей, , Килкені, 
Папларфілд, Четфілд, Скай 
Лейк, Рембрендт, Мслеб, Фрей- 
зервуд і Ривертон взяти участь 
в демонстрації.

Програма свята в Арборг 
розпічнеться в 1 год. пополуд­
ні. Того самого дня увечорі 
відбудеться концерт і пред- 

можливих старань, щоб ставлення в Фармерськім Домі 
,.і____ на демонстрацію сво- в Арборг.

їх сусідів. У відозві секційно-

|ні до парламенту 
бутися і--- -------
оерлейн підчитав, 
джеті є визначені 
треби англійських 
нн театральні тнкетн, привер- 
неннн зірваної па Г '\'.......
робітникам і збільшення

І консумпцін

НА ФАРМЕРСШИ КОНФЕРЕНЦІЇ
ТТсіїсен, зліквідовано тепер 

■ СРСР. -к
КУЛпоботиШколи хочуть жити. 
ГцеРне було сказано так собі 

-карт бо кулаки, побачив 
ши ШО ДЯ» ‘Х0
виходу, мусі.™ ™™ Р°°°ти-

пр»мо=и 
лр. ГСИССІ,

і спосіб: “Один 
.і експерт сказав 
мільйонів людей 

виконати всю роботу в 
В Америці є зараз 

чим менше 
тим менше 

Сільське господарство 
заводить в с----

обіцяє $25 місячної дивіденди ліберали. Різниці найменшої 
кожній дорослій особі в Ал­
берті, коли його фашистська! 
партія прийде до влади, вже 
починає показувати свої зуби. 
Прибравши собі право рішаю­
чого голосу у виборі кандида­
тів на послів в надходячих про- 
вінціональних виборах, він тим 
самим засвідчив, що відкидає 
всякі так звані демократичні 
методи, що він не вірить в ін­
телігентність своїх послідовни­
ків, та що він постановив гра­
ти ролю необмеженого дикта­
тора. Де все одно, що вибити 
своїх послідовників по писку і 
сказати їм, що вони є ігноран- 
ги в повнім значінні того слова, 
які на нічому не вміють розби­
ратися.

Кажуть, що солома показує, 
з котру сторону віє вітер. І це 
публичне прибрання диктатор­
ського авторитету говорить 
про ф а ш и с т с ь к і тенденції 
Абергарта більше, як ціла купа 
слів. Сьогодні, коли Абергарт 
покищо лише бореться за вла­
ду, він дає своїм послідовни­
кам право голосувати лише на 
тих кандидатів, яких він самий 
вибере. А що станеться тоді, 
як би так Абергарт прийшов 
до влади? Чи не заборонить 
він їм тоді всяке право голосу 
її слова в зараджуванні публіч­
ними справами? Певно, що за­
боронить. Навіть Муссоліні 
І ітлер і Пілсудський не могли 
зробити більше.

Поява Сош’ял Кредит Діг в 
Алберті не є чимсь випадко­
вим, вона є результатом капіта­
лістичної кризи і політики, яку 
провадить так званий “фар- 
мерськнп" уряд в тій провін­
ції.

Від довшого часу Алберта 
має так званий “фармерський” ' 
уряд, який дістався до влади 
тільки тому, що [Онайтед Фар- 
мере оф Алберта обіцюнала

його голову. Канадські ІІОВ’ Щ<ин минулого 
вував світ тим, 

чоловікоиі після 
з серце не билося 

’ ^Рятував тепер 
зшіпгі росіі1еькомУ морякові 
зіпііваючц йо1о 

сварки цього моряка 
ножем в серце. Його 

РН шпик псга'1по ДО конто- 
ішСні іч 1ССОра Смірнова, який 
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серці моряка, то
З мотором три- 
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